
Ìíîãîôóíêöèîíàëüíûé ïîðòàòèâíûé îäíîâèíòîâîé íàñîñ 1�-EQP

Ïðèìåíåíèå
Íàñîñ 1�-EQP-16-6 ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ïåðåêà÷èâàíèÿ
÷èñòîé è ïðîèçâîäñòâåííîé âîä, íàâîçíîé æèæè,
õîçÿéñòâåííî-ôåêàëüíîé âîäû, æèäêîãî îäîáðåíèÿ
è ïëîòíûõ îäíîðîäíûõ æèäêîñòåé ñ òâåðäûìè ÷àñ-
òèöàìè ìàêñ. êðóïíîñòüþ 5 mm è òåìïåðàòóðîé äî
50 °C.

Íàñîñ âìåñòå ñ ýëåêòðîäâèãàòåëåì ïðåäñòàâëÿþò
ìàëûé ïðàêòè÷åñêèé íàñîñíûé àãðåãàò, ïðåä-
íàçíà÷åííûé äëÿ øèðîêîãî êðóãà ïîòðåáèòåëåé.

Â ïîâñåäíîé ïðàêòèêå ìîæíî íàñîñíûé àãðåãàò
èñïîëüçîâàòü äëÿ áîëüøå öåëåé, êàê íàïð.:
● îñóøåíèå çàòîïëåííûõ ïðîñòðàíñòâ
● îòêà÷èâàíèå ïîäçåìíûõ è ñòî÷íûõ âîä
● ïåðåêà÷èâàíèå èç çàïàñíûõ èñòî÷íèêîâ, îòêà÷è-

âàíèå ïðè çåìëåêîïíûõ ðàáîòàõ, äëÿ ìàãèñòðàëü-
íîãî ïåðåìåùåíèÿ âîäû íà áîëüøèõ ðàññòîÿíèÿõ

● äîæäåâàíèå ñïîðòïëîùàäîê è äåêîðàòèâíûõ
ïàðêîâ

● îðîøåíèå ñàäîâ, ïàðêîâ è ìåíüøèõ çåìåëüíûõ
ó÷àñòêîâ

● îòêà÷êà èç øëàìîîòñòîéíèêîâ

Àãðåãàò ìîæíî òîæå èñïîëüçîâàòü â êà÷åñòâå
âñïîìîãàòåëüíîãî óñòðîéñòâà â ïðîìûøëåííîñòè è
äðóãèõ îáëÿñòÿõ äëÿ îòêà÷êè èç ïîâåðõíîñòíûõ è
ïîäçåìíûõ èñòî÷íèêîâ - èç ðåê, ïðóäîâ, ðåçåðâóàðîâ,
áàññåéíîâ, ïîäâàëîâ, êîëîäöåâ, è òä.

Êîíñòðóêöèÿ
Íàñîñíûé àãðåãàò ñîñòîèò èç ýëåêòðîäâèãàòåëÿ è
îäíîâèíòîâîãî íàñîñà î÷åíü ïðîñòîé êîíñòðóêöèè,
ñ ìèíèìàëüíûì êîëè÷åñòâîì ÷àñòåé. Îòñþäà âûõîäÿò
õîðîøèå ñâîéñòâà öåëîãî àãðåãàòà, ýòî çíà÷èò, ìàëûå
ðàçìåðû è âåñ, íåñëîæíîå ïåðåìåùåíèå, ëåãêàÿ
óïðàâëÿåìîñòü, ñàìîâñàñûâàþùàÿ ñïîñîáíîñòü.
Íàñîñ îñíàùåííûé îäèíàðíûìè ïðåäîõðàíèòåëüíû-
ìè êëàïàíàìè.
Öåëûé àãðåãàò ðàçìåùåííûé íà ôóíäàìåíòå ñ ðåçè-
íîâûìè áëîêàìè è îñíàùåí ðó÷êîé äëÿ êîíôîðòà-
áåëüíîãî ïåðåìåùåíèÿ.

Ìàòåðèàëüíîå âûïîëíåíèå
Îñíîâíûå ÷àñòè íàñîñà âûïóñêàþòñÿ èç ñëåäóþùèõ
êîíñòðóêöèîííûõ ìàòåðèàëîâ:

Îñíîâíîå âûïîëíåíèå:
Êîðïóñû âñàñûâàþùåé
è íàãíåòàòåëüíîé êàìåð - ñåðûé ÷óãóí
Âèíò - êîððîçèåñòîéêàÿ ñòàëü è óãëåðîäèñòàÿ ñòàëü
Ñîåäèíèòåëüíûé ñòåðæåíü - êîððîçèåñòîéêàÿ ñòàëü
Ñòàòîð - ñòàëü è ðåçèíà

Ñïåöèàëüíîå âûïîëíåíèå äëÿ ÷àñòè÷íî çàãðÿçíå-
ííûõ æèäêîñòåé
Âèíò - êîíñòðóêöèîííàÿ ñòàëü ñ ñïåöèàëüíîé

ïîâåõíîñòíîé îáðàáîòêîé
Ìàòåðèàëû äëÿ îñòàëüíûõ ÷àñòåé íàñîñà ÿâëÿþòñÿ
ñõîäíûìè ñ îñíîâíûì ìàòåðèàëüíûì âûïîëíåíèåì.

Îáîðóäîâàíèå
Ó ñòàíäàðòíîãî âûïîëíåíèÿ íàñîñíûé àãðåãàò
ïîñòàâëÿåòñÿ ñ ñëåäóþùèì îáîðóäîâàíèåì:
1. Íàñîñ ñ ýëåêòðîäâèãàòåëåì óñòàíàâëèâàåòñÿ íà

ðàìå.
2. Çàùèòíûé ýëåêòðè÷åñêèé àãðåãàò äëÿ ðó÷íîãî

óïðàâëåíèÿ, âêëþ÷èòåëüíî ñîåäèíåíèÿ ýëåêòðè-
÷åñêîãî êàáåëÿ ñ êîðîáêîé âûâîäîâ ýëåêòðîäâè-
ãàòåëÿ.

3. Ïðèñîåäèíèòåëüíûé êàáåëü äëèíîé â 16 m, ñ ïðè-
ñîåäèíåííûì ê íåìó ðåçüáîâûì ñîåäèíåíèåì è
çàùèòíûì ïðèåìíûì êëàïàíîì.

5. Ðåçèíîâûé íàãíåòàòåëüíûé øëàíã äëèíîé â 2,5 m,
ñ ïðèñîåäèíåíèåì ðåçüáîâûì ñîåäèíåíèåì è
äîæäåâàòåëåì.

Ïî çàïðîñó ìîæíî ïîñòàâèòü òîëüêî íàñîñ ñàìûé,
ñ ýëåêòðîäâèãàòåëåì áåç ýëåêòðîîáîðóäîâàíèÿ,
âñàñûâàþùåãî è íàãíåòàòåëüíîãî øëàíãîâ.
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1130 Ñòàòîð
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2180 Ñîåäèíèòåëüíûé ñòåðæåíü
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4510 Óïëîòíÿþùåå êîëüöî
6110 Ïðåäîõðàíèòåëüíûé êëàïàí
6570 Áîëò
7000 Ìóôòà âàëà
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Èíôîðìàöèîííîå ñå÷åíèå ñêâîçü íàñîñ
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Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Íàñîñíûé àãðåãàò 1”−EQP−16−6

Íàñîñ
Ìàêñ. íàïîðíîå äàâëåíèå p

do
MPa 0,6

(Íàïîð) H
max

m 60)
Ïîäà÷à Q I.s−1 0,65
Äèàìåòð âñàñûâàþùåãî ïðèñîåäèíåíèÿ G 1”
Äèàìåòð íàãíåòàòåëüíîãî ïðèñîåäèíåíèÿ G 1”

Ýëåêòðîäâèãàòåëü - òèï îäíîôàçíûé òðåõôàçíûé
4APCC−90S−2 4AP−80−2s

Íîìèíàëüíàÿ ìîùíîñòü kW 1,5 0,75
×èñëî îáîðîòîâ min−1 2850 2840
Íàïðÿæåíèå V 230 400
×àñòîòà Hz 50 50
Òîê (çàùèòíûé) A 9,7 1,8
Ïðèñîåäèíèòåëüíûé êàáåëü CGSG 3 x 1,5 CGSG 4 x 1,5
Ñòàíäàðòíàÿ äëèíà êàáåëÿ m 16 16
Ïåðåêðûòèå IP 54 IP 54

Âåñ íàñîñíîãî àãðåãàòà, áåç oáîðóäîâàíèÿ kg 21 13,8

Ðàçìåðû íàñîñíîãî àãðåãàòà: äëèíà/øèðèíà/âûñîòà mm 715/200/280 560/180/230

Ïðèâåäåííûå çäåñü ìîùíûå äàííûå ÿâëÿþòñÿ äåéñòâóþùèìè äëÿ ïåðåêà÷èâàíèÿ ÷èñòîé âîäû òåìïåðàòóðîé
25 °C è ìàíîìåòðè÷åñêèì äàâëåíèåì íà âõîäíîì ñå÷åíèè íàñîñà p

s man 
= -0,4 bar.

Îäíîôàçíîå âûïîëíåíèå

pdo[MPa]

Q[l.s−1]

1,5

0

1,0

0,5

0
0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6

P
c
[kW]

1,5

1,0

0,5

0

pdo[MPa]

Q[l.s−1]

1,5

0

1,0

0,5

0
0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6

P
c
[kW]

1,5

1,0

0,5

0

P c 
− p do

Q
 
− p

do

Q
 
− p

do
P c 

− p do

Ñâîäíûé ãðàôèê íàñîñà

Òðåõôàçíîå âûïîëíåíèå

!!


	Ïðèìåíåíèå 
	Êîíñòðóêöèÿ 
	Ìàòåðèàëüíîå âûïîëíåíèå 
	Îáîðóäîâàíèå 
	Èíôîðìàöèîííîå ñå÷åíèå ñêâîçü íàñîñ 
	Òåõíè÷åñêèå äàííûå 
	Ñâîäíûé ãðàôèê íàñîñà  

